## 偶像类节目走进故宫

## 多品种新口味的综艺来了

近日,多档全新综艺即将上线,包括首档励志声乐竞演秀《声入人心》、文化季播节目《上新了故宫》、观察类节目《最美的时光》、原创美食节目《野生厨房》、太空探索生存挑战类节目《挑战吧!太空》、再次回归的《明星大侦探》等。值得注意的是,这批综艺,多以新颖的创意"吸睛",有了各种新玩法,让观众急切期望一探究竟。

## 美食文化类节目 有了更多新鲜感

从即将跟观众见面的综艺中不难发现,本月综艺以"新"为主,新的节目、新的内容,会给观众带来更多新鲜感。

文化类综艺方面,首档聚 焦故宫博物院的文化创新类真 人秀《上新了故宫》颇受关注。 《上新了故宫》近日发布了首个 宣传片,短短30秒将紫禁城的 华丽磅礴展露无遗。在金瓦朱 墙间,故宫文创新品开发员邓 伦、周一围引领观众感受故宫 之美。节目里,他们将随着故宫 专家进宫识宝,探寻珍贵宝藏 和深厚的历史文化,引领观众 在不同的历史时空中自在穿 一 梭。早前的节目发布会上,周一 围坦言,那些从未见过的故宫 建筑、收藏的字画以及文物的 工艺都给他留下了深刻的印 象,周一围形容这是一种无法 用言语描述的震撼。

《国风美少年》近日也开始录制。节目将会聚20位优质少年,在国风召集人鞠婧祎、霍尊、张云雷的指导下,经过严苛的训练和比赛,以自身魅力将国风之美融于表演。让观众惊喜的是,节目巧妙地将"国风"与"少年"两个主题完美结合,通过中国优



秀传统文化来彰显少年之美。

美食类综艺近日也有新的 展现。《野生厨房》第一期上周 末开播,节目由汪涵主持,带领 外寻找当地的特色美食和的的 烹饪方法,品味自然烹调的人 、非佳肴。节目在模式上加入设 等生向导"和"搭车人"的设 定,嘉宾们每到一个地方,就有 当地的"野生向导"为其介绍的 地的特色美食,而"搭车人"的 不定期加入,也将给这段旅程增加不少意想不到的看点。

## 声乐竞演+太空探索 竞技类受众偏年轻

有意思的是,在新综艺节目中,还有几个此前未曾见过的"新品种"。其中,声乐竞演节目《声入人心》被网友"剧透"称"'101'加'歌手'模式",而导师尚雯婕则透露是一次"新领域,

新血液,新唱法,新震撼"。

《声人人心》是湖南卫视四季度的秘密武器,用年轻时尚的演唱方式,改变大众对高雅音乐的固有印象。近日节目组透露,陪伴36位演唱成员共同进退、一路成长的三位出品人分别是廖昌永、尚雯婕和则是成一个。面对36位演唱成员,廖昌永是老师,更像是长辈,毫不吝惜地把自己对于音乐的感悟分享给孩子们。而尚雯婕坐镇《声人

人心》出品人席位,她坦言,留在这个行业到现在的原因,已不再只是坚持个人梦想,而是希望能帮助年轻人。

《挑战吧!太空》集结了王宝强、张雨绮、田亮等体验官,在30天的时间里,探访法国、俄罗斯,穿梭两大星球,"登陆"火星,开展奇妙探索。据悉、《挑战吧!太空》将用"国家实验"来构建节目故事,把志愿者训练、生存的"新故事"展露;节目还将利用电影化质感的场景,CG特效画面真实还原火星模拟基地,让普通人异星生存的体验更加具象。

原创电音竞技节目《即刻 电音》近日也已开始录制,节目 邀请全球优秀电子音乐人参与 选拔评选,从专业推荐、现场演 出、视觉呈现等多个角度,为电 音狂热粉和泛大众提供一场中 国电子音乐的节目。跨界竞技 综艺节目《超新星全运会》已开 播,王大陆、李治廷、金晨等近 150位"超新星"同场竞技。节目 一共有5项比赛项目,分别是跑 步、射箭、跳高、游泳、艺术体 操,这些项目的教练都是奥运 冠军,而教练团的总教练则是 刘国梁,其他教练包括李小鹏、 苏炳添、张娟娟等,他们兼具知 名度、专业度和权威性,进一步 刷新了观众对《超新星全运会》 的期待。 (莫斯其格)

